

6. Smlouva o nájmu prostoru sloužícího k podnikání – Preffepa s.r.o

ZMČ byla schválena žádost o pronájem prostoru bývalé ordinace dětské lékařky pro účel nestátního zdravotnického ambulantiho zařízení v oboru fyzioterapie. Termín zahájení činnosti je plánován od 1.2.2018. Je třeba schválit smlouvu o nájmu prostoru sloužícího k podnikání k výše uvedenému účelu.

PRO 11

PROTI 0

ZDRŽEL 0

7. Oprava podlahové krytiny v bývalé ordinaci dětské lékařky

Úřad MČ Komárov má povinnost udržovat prostory Obecního domu v dobrém technickém stavu. Podlahové krytiny jsou z hlediska hygienických podmínek nevyhovující. V ordinaci praktické lékařky jsou podlahy renovovány a nyní je třeba provést opravu podlah v bývalé ordinaci dětské lékařky. Bylo zahájeno poptávkové řízení, na jehož výsledku bude provedena realizace opravy, a to do 31.1.2018.

PRO 11

PROTI 0

ZDRŽEL 0

8. Zpráva o činnosti JSDH Komárov za rok 2017

Starosta seznámil zastupitele s obsahem zprávy o činnosti JSDH Komárov za rok 2017, která je k nahlédnutí na ÚMČ. Jednotka má 17 členů, kteří se zúčastnili 34 zásahů, z toho 12 událostí v MČ Komárov. Kromě zásahů zajišťují kácení a ořez stromů a zalévání aleje apod.. Každé pondělí se provádí kontrola provozuschopnosti techniky.

PRO 11

PROTI 0

ZDRŽEL 0

9. Žádosti, stížnosti

A. Žádost o povolení hostování lunaparku

Na ÚMČ Komárov byla podána žádost o hostování lunaparku v době komárovského posvícení. Zastupitelé žádost podpořili.

PRO 11

PROTI 0

ZDRŽEL 0

B. Žádost Orel Jednota Komárov o finanční příspěvek na provoz

Starosta Orel Jednota Komárov podal žádost o finanční příspěvek na provoz v roce 2018. Orel Jednota Komárov má již několik let problémy s udržitelností provozu. Požadavek se týká finanční podpory na úhradu energií.

Na zasedání se rozvinula diskuze o budoucnosti jednoty. Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o jedinou velkokapacitní budovu, která je hojně využívána občany k pořádání rodinných událostí, kulturních akcí a plesů se zastupitelé rozhodli žádost o finanční příspěvek podpořit, a to ve výši 100 tis. Kč.

PRO 11

PROTI 0

ZDRŽEL 0

10. Informace, připomínky a podněty

A. Vánoční jarmark

Vánoční koncert ZŠ a MŠ Komárov spolu s vánočním jarmarkem byl úspěšný. Výtěžek z prodeje ve výši 6 tis. Kč byl předán MŠ Komárov.

B. Dětský karneval

Dětský karneval se bude konat v neděli 28.1.2018 od 15,00 hod. v komárovské Orlovně. Program pro děti bude zajištěn Střediskem volného času v Opavě.

C. Zastávka U Čmeláka

Z důvodu stavebních úprav je nutné posunout přístřešek zastávky na ulici Podvihovské „U Čmeláka“. Zastupitelé souhlasí se zachováním stávající velikosti a posunutím přístřešku.

D. Diskuze k plánu oprav v MČ Komárov

Starosta vyzval zastupitele k podání návrhů akcí do plánu oprav. Z návrhů prioritami jsou zhotovení chodníku na ulici Ostravské od „Čmeláka“ na ulici Ranašovec, dále oprava chodníku na ulici Ostravské ve směru na Ostravu k ulici Na Vrchovině. Další návrh se týká úprav okolí kotelny u bytovek na ulici Na Spojce.

Připomínky občanů

Pan Strnadel vystoupil s připomínkou týkající se údržby vysazené aleje na ulici Podvihovské. Staré jabloně zahlušují a napadají plísní nově vysazené stromy. Na základě dříve podané žádosti na OŽP k vykácení starých jabloní bylo povoleno vykácet 30 stromů. Starosta podá další žádost o povolení k vykácení zbývajících starých stromů. Rovněž pověří pracovníky čtyři k opravě krytí proti okusu u nových stromků.

11. Závěr

Příští zasedání ZMČ se bude konat v pondělí 5. února 2018.

Zapsala: Ing. Drahomíra Kozárková
Opava-Komárov 12. ledna 2018

Ověřili:
Ing. Jiří Bittner

Ing. Drahomíra Kozárková

Ing. Lumír Měch - starosta